TRDNOST (VSS) - 1. KOLOKVD (17. 12. 2009)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge! Naloge so tockovane enakovredno (vsaka 25%)! PiSite Citljivo!
Uspesno reSevanje!

1. Kvadratna plosca s stranico dolzine L = 1 m se
deformira v svoji ravnini, kot kaZe slika. Deformacije iz Y 21
ravnine lahko zanemarimo. Tako deformiranje opiSemo s
pomiki oblike u = (azx,by + cxy) . Lega toke A se ne ‘Lyl
spremeni. Nove koordinate ostalih tock pa so podane s T
Y2 D C
A

pomiki: z; = 2mm, y; = 3mm in y2 = 1 mm.

IzraCunajte:
a) konstante a, b in c; L
b) tenzor majhnih deformacij in njegovo vrednost v tocki
C;

) speciﬁé&o spremembo dolZine vlakna v tocki C' v smeri
vektorja AC;

d) spremimbo pravega kota v tocki C' med vektorjema v

smereh AC in BD.

=

2. V togo, nerazteglivo cev je postavljen valj iz izotro-
pnega, linearno elasti¢nega materiala. Polmer valja je 5
cm, viSina pa 20 cm. Trenje med valjem in cevjo zanema-
rimo. Valj segrejemo za za AT = 30 K.

a) Dolocite normalne napetosti med valjem in cevjo!

AT

b) Dolocite tudi spremembo visine valja.
Podatki: v = 0.2, E = 2 - 10* kN /cm?,
a=11-10"K.

AT

3. IzraCunajte geometrijske karakteristike 20
(A’ yr, =T, Iya IZ’ Iyz, Ig, IZ, I:Z;,) lika na
sliki! 10[

Podatki so v centimetrih.

20 10 10

4. Za konstrukcijo na sliki izrazite

upogibnico in izvrednotite vertikalna q l
pomika v tockah €' in D! Podatki: P IRy

a=3m,q=2kN/m, F = 10kN, ,5; c

E = 2500kN/cm?, A = 400cm?, 3 a a a

I, = 200000 cm*. A | | |
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2. NALOGA
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